
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

 

Технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розмір бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

держаному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань: Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради, (далі - Замовник), код 

ЄДРПОУ: 25543291, адреса: Україна, 53860, Дніпропетровська область, Криворізький район, 

м. Зеленодольськ, вул. Енергетична,15 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Доступ до мережі Інтернет за кодом ДК 021:2015-72410000-7 Послуги 

провайдерів 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-12-13-015987-a 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами. 

Розмір бюджетного призначення: - 36000 грн з ПДВ  з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 

року 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення 

визначено відповідно до запланованих показників Виконавчого комітету Зеленодольської 

міської ради. 

Визначення потреби та очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено необхідністю у 

безперебійній роботі та забезпечення потреби у доступі до мережі інтернет об’єктів 

Виконавчого комітету Зеленодольської міської ради на 2025 рік 

Обґрунтування якісних характеристик предмету закупівлі:  

Учасник надає Абоненту Послуги, якість яких відповідає умовам, визначеним чинним 

законодавством України (Законом України «Про телекомунікації», Правилами надання та 

отримання телекомунікаційних послуг, Положенням про якість телекомунікаційних послуг та 

іншими нормативно-правовими актами України у сфері телекомунікацій). 

Учасник надає послуги доступу до мережі Інтернет за адресами, що визначені у Таблиці 

1 цього Додатку. 

Швидкість доступу до мережі Інтернет – визначені у Таблиці 1 цього Додатку. 

Учасник повинен мати на увазі, що у Абонента вже є існуюча  Інтернет-мережа. 

Тому, будь-які роботи по переобладнанню існуючої мережі, або заміна існуючого 

обладнання виконуються за власний кошт Оператора. 

Учасник надає Абоненту Послуги безперебійно за винятком перерв, пов’язаних з 

проведенням профілактичних робіт в телекомунікаційній мережі відповідно до умов 

Договору. 

Виділена ІР-адреса (статична ІР-адреса ) (по 1 адресу). 

У разі відсутності Послуг без поважних причин або зниженні до неприпустимих значень 

показників якості Послуг, Абонент надає Оператору заявку на відновлення надання Послуг. У 

разі відсутності Послуг протягом доби із зафіксованого моменту подання Абонентом 

відповідної заявки, плата за весь період відсутності Послуг не нараховується. 



На вимогу Абонента надавати інформацію про режим роботи підприємства Учасника, 

умови та порядок надання основних та додаткових послуг (що надаються Учасником), 

Тарифні плани та про перелік сертифікованого обладнання, яке можна підключати до 

телекомунікаційної мережі загального користування. 

У разі виникнення аварійної ситуації, що призвела до перерви  надання послуг, Учасник 

гарантує забезпечити час реакції на ситуацію, що виникла не більш ніж 3 години та 

відновлення надання послуг не пізніше ніж за 24 (двадцять чотири) години з моменту 

надходження інформації від Абонента (якщо такі пошкодження не потребують більш 

тривалого часу їх усунення). 

        Таблиця 1 

 

Назва об’єктів Адреса  

Швидкіст

ь 

Мбіт/сек. 

Од.виміру Кількість 

1. Адміністративна будівля          

с.Мар’янське 

Україна, 53860, 

Дніпропетровська область, 

Криворізький район, 

с.Мар’янське, вул.Центральна, 

буд.64а 

100 послуга 12 

2. Адміністративна будівля            

с.Велика Долина 

Україна, 53860, 

Дніпропетровська область, 

Криворізький район, с.Велика 

Долина, вул.Фартушного, буд.19 

100 послуга 12 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом  споживання 

(місячного) кількості послуг, вивчення ринкових цін, аналіз мінімальних цін.  


